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Rovinjban. Várakozásaimat sokszorosan felülmúlta ez a hét. Szakmailag és emberileg 

maximálisan hiteles, lelkesedéssel teli vezetőt kaptunk. Ezt tovább színesítette és gazdagította 

egy érdeklődő, aktív csoport. 

Komplex látásmód felé nyitást gyakoroltuk és a tényleges tantárgyak közötti projektek 

indítását. Évek óta használom a projekt módszert a tanítási munkámban. Ehhez megerősítést és 

továbbhaladáshoz iránymutatást kaptam. Sándor megmutatta milyen gazdag ez a világ, s milyen 

irányba érdemes tovább bővíteni, egyrészt a saját, másrészt a diákjaim tudását, kutatás-, 

munkamódszereit. 

Tetszettek az egyéni gyakorlatokkal és példaanyagokkal színesített előadást. Szeretem, ha 

saját bőrömön is kipróbálhatom a hallottakat. Erre bőven volt lehetőségünk, ahogyan a az 

egyéni és csoportos munkára is. Ezekben a munkákban meg tudtuk osztani egymással a hozott 

egyéni tapasztalatokat és elemezhettük a közös munkánk szakmai hozadékait is. 

Külön kiemelném azokat az időszakokat, mikor hivatalosan szünetünk volt vagy befejeztük 

a napi munkát, s Sándor egyéni vagy kiscsoportos beszélgetésre, kérdésekre is 

rendelkezésünkre állt. Ezeken további részleteket, ötleteket ismerhettünk meg a módszerről. 

Sándor lelkesedése, szakmai felkészültsége, energiája hosszútávú példa és energiaforrás lesz 

számomra. 



A közös szállásunkon kollégáim minden nap meghallgatták lelkes élménybeszámolóimat, 

így ők két kurzuson is részt vehettek ezalatt az egy hét alatt. 

Rovinjban töltött héten az eddigieken túl lehetőségem nyílt más országokból érkezett 

tanárokkal tapasztalatot cserélni. A kommunikáció nyelve az angol volt. Érdekes és tanulságos 

volt a különböző rendszereket, lehetőségeket összehasonlítani. Így új nézőpontból láthattam a 

saját munkámat, tapasztalataimat. A beszélgetések közbeni kérdések, ötletek további 

lehetőségeket nyitottak meg számomra. 

A képzésnek jó hátterek nyújtott Rovinj, a maga befogadó, barátságos hangulatával. Sokat 

barangoltunk, kirándultunk, ismerkedtünk a helyi kultúrával, emberekkel. 

Szeretnék még visszatérni ide. 


